Eesti Lauatenniseliidu  XII "LASTE - GP"  SEERIAVÕISTLUSE JUHEND
Eesmärk :

· populariseerida lauatennist ;

· mitmekesistada vōistluskalendrit ;

-    pakkuda erinevates vanuserühmades lastele vōistlemisvōimalust .

Etapid :  Kogu seeriavōistlus koosneb igale vanusegrupile  10 etapist, millest arvesse lähevad 50% + 1 etapi tulemused [näiteks toimub vanusegrupile 7 etappi, siis 7/2=3,5 + 1 = 4,5  ; seega läheb arvesse 5 etappi] . 

(nn. “suur turniir” [SG] , kus võistlevad kõik vanusegrupid koos ja “väike turniir” [VG1] , kus võistlevad 2 vanema noormeeste ja neidude vanusegruppi koos ning [VG2] , kus võistlevad 2 noorema poiste ja tüdrukute vanusegrupid koos) :

23.08.2008  -  Rakvere             -   I  etapp [SG]   korraldaja Rakvere LTK Pinx ;

06.09.2008  -  Tartu                 -   II  etapp [SG]   korraldaja Tartu SS Kalev ; 

27.09.2008  -  Suure-Jaani        -   III  etapp [VG1]   korraldaja Viljandi LTK Sakala ; 

04.10.2008  -  Kernu                 -   IV  etapp [VG2]   korraldaja Haiba SK ;

26.10.2008  -  Haapsalu            -   V  etapp [SG]   korraldaja Haapsalu LTK ; 

01.11.2008  -  Tallinn                -   VI  etapp [SG]   korraldaja Tln. Nõmme SK ;

20.12.2008  -  Narva                 -   VII  etapp [SG]   korraldaja Narva PSK ; 

03.01.2009  -  Pärnu-Jaagupi     -   VIII  etapp [VG1]   korraldaja Pärnumaa SL ;

10.01.2009  -  Valgu                 -   IX  etapp [VG2]   korraldaja Valgu LTK Pingo ;

08.02.2009  -  Aseri                  -   X  etapp [SG]   korraldaja Aseri SK ;

21.03.2009  -  Paikuse               -   XI  etapp [VG1]   korraldaja Pärnu LTK Vint ’90 ;

11.04.2009  -  Maardu               -   XII  etapp [VG2]   korraldaja Maardu LTK ;

02.05.2009  -  Viljandi               -    XIII  etapp [SG]   korraldaja Viljandi LTK Sakala ;                

Süsteem :    Vōistlus viiakse läbi erinevates vanuseklassides :

                -    9. a.        ja nooremad tüdrukud ja poisid  (2000 ja nooremad) 

                -  11. a.        ja nooremad tüdrukud ja poisid  (1998 - 1999)

                -  13. a.        ja nooremad tüdrukud ja poisid  (1996 - 1997)

                -  15. a.        ja nooremad tüdrukud ja poisid  (1994 - 1995)

Hooaja vältel on sportlastel lubatud osaleda ühes vanuseklassis (s.t. vanuseklassis, milles hooaja algul alustati, tuleb mängida kogu hooaja vältel). Registreerunud vōistlejad loositakse võistlustabelisse kehtiva reitingu alusel ja mängitakse 2-miinus süsteemis kõikide kohtade selgitamisega, kusjuures korraldajal on osavōtjate vähesuse korral (kuni 10) ōigus kõige nooremas vanuseklassis viia võistlus läbi turniiri süsteemis.      Kohtumised mängitakse reeglina " parem viiest " . 

Üldvōitja selgitatakse tüdrukutele ja poistele eraldi 4 vanuseklassis ja punkte alljärgnevalt: I koht 100p., II koht 80p., III koht 65 p., 4.koht 55p., 5.koht 50 p., 6.koht 45 p., 7.koht 43 p., 8.koht 42 p. 9. koht 41 p. 10.koht 40 p., ..... 48.koht 2 punkti ja kõik ülejäänud 1 punkt.  Mängud lähevad arvesse Eesti reitingu koostamisel.

Registreerimine :  Võistlusest osavõtuks toimub eelregistreerimine, milline saadetakse korraldajale (või ELTL’i aadressil www.lauatennis.ee ) 3 päeva enne vastava etapi algust .

Osavōtjad ja osavōtumaksud :  Osalema lubatakse kōik vastavas eas lapsed. Osavõtumaks 60 (kuuskümmend) EEK  tasutakse korraldajale eelülesandmise alusel. Korraldajal on ōigus lubada lapsi vōistlema ka ilma registreerimismaksu tasumata .

Autasustamine :  Igal etapil paneb auhinnad välja korraldav klubi autasustades     I - III kohale tulnuid vōistlejaid diplomi ja mälestusesemega. (Min auhinnalaud korraldajaklubile: ühes vanuseklassis on: I koht - 150, II - 100 , III - 70 EEK). Seeriavōistluse kokkuvōttes autasustavad parimaid ELTL ja seeriavōistluse peasponsor iga klassi parimat üldvōitja karikaga ja diplomiga, I - III kohale tulnuid peasponsori auhindadega .

Majandamine :  Kōik vōistluse korraldamisega seotud kulud kannab korraldav klubi. Osavōtjaid ei toitlustata ega majutata, kōik osavōtuga seotud kulud kannab vōistleja ise .

Üldiselt :  Seeriavōistluse käigus esile kerkinud probleemid lahendavad vōistluse korraldajad kohapeal . Oma tervisliku seisundi eest vastutab iga vōistleja ise. Seeriavōistluse üldpeakohtunik on Koit Korkmann, IU Harjumaa , võistluse korraldaja saadab vōistlusprotokollid peakohtunikule (aadressil:Viljandi mnt. 8, 75503 Harjumaa; Korkmann@hot.ee) ühe nädala jooksul  peale vōistlust.

